

ERRATA

- Page 25, ligne 24, au lieu de " p. 176 ", lisez " p. 18 "
- Page 27, ligne 15, au lieu de " entre autre ", lisez " entre autres ".
- Page 28, ligne 20, au lieu de " beau ", lisez " beaux ".
- Page 29, note 2, au lieu de " relatif ", lisez " relatifs ".
- Page 31, ligne 10, au lieu de " défendu ", lisez " défendue ".
- Page 32, ligne 9, au lieu de " desquelles ", lisez " desquels ".
- Page 34, note 3, au lieu de " Treis-Rivières ", lisez " Trois-Rivières ".
- Page 35, ligne 12, au lieu de " eût ", lisez " eut ".
- Page 35, ligne 14, au lieu de " Perade ", lisez " Pérade ".
- Page 45, ligne 35, au lieu de " bénéfiec ", lisez " bénéfice ".
- Page 50, note 1, au lieu de " copic ", lisez " copie ".
- Page 51, ligne 29, au lieu de " bien ", lisez " biens ".
- Page 68, ligne 16, au lieu de " Coulon-Villiers ", lisez " Coulon-Villier ".